

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Перший заступник  
міського голови**

**Андрій КРАВЧУК**



**« 15 » липня 2025р.**

### **ЗВІТ**

#### **за результатами розгляду пропозицій громадськості до проекту Програми комплексного відновлення території Ірпінської міської територіальної громади Бучанського району Київської області**

Відповідно до розпорядження міського голови від 09.10.2024р. № 229 «Про розробку Програми комплексного відновлення території Ірпінської міської територіальної громади Бучанського району Київської області», на офіційному вебсайті Ірпінської міської ради, на порталі Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва та на офіційних інформаційних ресурсах громади було оприлюднено інформацію про розроблення відповідної Програми (далі – Програма).

Збір пропозицій проводився шляхом поширення гугл-форми анкетування, шляхом надсилання на e-mail та в ін. спосіб. Для збору пропозицій громадськості були надані контактні дані (назва відповідального структурного підрозділу, адреса, телефон, електронна пошта) та визначено відповідальну особу за прийом пропозицій. Строк подання пропозицій становив 15 календарних днів з моменту публікації інформації, був продовжений розпорядженням №321 від 20.12.2024 та завершився 02.01.2025р.

Всі надані про отримані пропозиції до Програми були розглянуті робочою групою, оформлені відповідними протоколами.

З метою всебічного врахування інтересів жителів Ірпінської громади, що зазнала значних руйнувань унаслідок повномасштабної збройної агресії російської федерації, та забезпечення відкритого підходу до формування Програми, виконавчий комітет Ірпінської міської ради звернувся до старост округів, профільних управлінь і відділів ради із запитом щодо визначення основних просторових, містобудівних та соціально-економічних пріоритетів, а також комплексу заходів для забезпечення сталого та безпечного відновлення території громади.

Проект сформованого документу Програми було оприлюднено на офіційному вебсайті Ірпінської міської ради, на порталі Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва для отримання пропозицій громадськості до проекту Програми.

За визначений період пропозицій від громадськості до проекту Програми комплексного відновлення території Ірпінської міської територіальної громади Бучанського району Київської області не надійшло.

Після завершення строку прийому пропозицій, [10.07.2025р.], відбулося засідання робочої групи з окремих питань розроблення Програми, до участі в якому було запрошено представників профільних структурних підрозділів Ірпінської міської ради, депутатського корпусу, громадських організацій та експертного середовища.

За результатами обговорення робочою групою було прийнято рішення про доопрацювання текстових матеріалів проекту Програми з урахуванням отриманих відгуків і пропозицій, а також підготовку остаточної редакції для подальшого розгляду та затвердження Ірпінською міською радою.

Начальник Управління містобудування,  
архітектури та земельних ресурсів



Роман ШЕЛЕВЕЙ

Начальник відділу економіки, залучення  
інвестицій та перспективного планування



Яна ЖИГАН